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Ένωση Διδασκόντων Ιονίου Πανεπιστημίου  
Μέλος της ΠΟΣΔΕΠ 

 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Συνάντηση με Πρυτανικές Αρχές 

 
Τη Δευτέρα, 28 Δεκεμβρίου 2020, τα μέλη του Δ.Σ. της Ένωσης Διδασκόντων Ιονίου 

Πανεπιστημίου (Ε.Δ.Ι.Π.), κ.κ. Φοίβος Μυλωνάς, Νικόλαος Κοψαχείλης, Αριστοτέλης 

Μαρτίνης, Απόστολος Λουφόπουλος, Γεώργιος Παπαϊωάννου, συναντήθηκαν 

διαδικτυακά με τον Πρύτανη, κ. Ανδρέα Φλώρο, τον Αντιπρύτανη κ. Ηλία Γιαρένη, την 

Αντιπρύτανη κ. Χριστίνα Μπάνου και την Αντιπρύτανη κ. Χριστίνα Μπενέκη. Το Δ.Σ. 

εξέθεσε όλα τα σημαντικά θέματα που απασχολούν τους συναδέλφους, ενημερώθηκε και 

συζήτησε διεξοδικά με τις Πρυτανικές Αρχές πληθώρα θεμάτων που άπτονται της 

λειτουργίας του Πανεπιστημίου μας, όπως: 

 τις επερχόμενες αλλαγές μέσω νομοθετικής πρωτοβουλίας για την Τριτοβάθμια 

Εκπαίδευση, τη φύλαξη των Ιδρυμάτων και τον αλγόριθμο καθορισμού της βάσης 

εισαγωγής στα Τμήματα, 

 τη διαδικασία διαβούλευσης για την ολοκλήρωση της κατάρτισης του Εσωτερικού 

Κανονισμού του Ιδρύματος,  

 την έκβαση των μισθολογικών αγωγών μελών ΔΕΠ και την καταβολή των 

οφειλόμενων αναδρομικών ποσών, 

 θέματα διασφάλισης της ακαδημαϊκής ποιότητας και ηθικής, 

 την ανάγκη επιμόρφωσης των μελών ΔΕΠ σε θέματα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, 

 την πιθανότητα ορισμών τρόπων ακαδημαϊκής επιβράβευσης των μελών ΔΕΠ και 

την ενδεχόμενη σύνδεση αυτών με πηγές χρηματοδότησης, 

 θέματα ψηφιακού μετασχηματισμού, προμήθειας ψηφιακών υπογραφών για όλα 

τα μέλη ΔΕΠ του Ιδρύματος και τη λειτουργία συστήματος ηλεκτρονικών θυρίδων 

για την διακίνηση εγγράφων, 

 την ανάληψη πρωτοβουλίας για την εξασφάλιση ιδιωτικής ομαδικής ασφάλισης 

ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης όλων των συναδέλφων, 
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Η συζήτηση διεξήχθη σε πολύ θετικό κλίμα, ενώ ο κ. Πρύτανης πρότεινε τη διοργάνωση 

Ημερίδας για την ηθική της έρευνας για την ενημέρωση των συναδέλφων σχετικά με το 

θέμα, κάτι που έγινε άμεσα αποδεκτό από το Δ.Σ. της Ένωσης.  

Η πρώτη αυτή συνάντηση σηματοδοτεί την αφετηρία μιας γόνιμης συνεργασίας μεταξύ 

της Ε.Δ.Ι.Π. και των Πρυτανικών Αρχών, ώστε όλα τα παραπάνω ζητήματα να τεθούν σε 

τροχιά υλοποίησης, ενώ συμφωνήθηκε από κοινού η εγκαθίδρυση της περιοδικότητας 

της επικοινωνίας ανά τακτά χρονικά διαστήματα. 

 
 

Κέρκυρα, 7 Ιανουαρίου 2021 
     
 
 
          Ο Πρόεδρος                Ο Γραμματέας 

 Φοίβος Μυλωνάς         Νικόλαος  Κοψαχείλης  
 
 
 
 
Ηλεκτρονικές διευθύνσεις επικοινωνίας με την ΕΔΙΠ:  
1) fmylonas@ionio.gr  

2) kopsahelis@ionio.gr 

3) edip.ionio@gmail.com  
 


